

ESTADO DO AMAPÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE FERREIRA GOMES

##ATO RETIFICAÇÃO EDITAL DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA  
Nº 001/2021/CPL/PMFG - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº  
0815/2021-SEMOSP/PMFG

##TEX ERRATA: Nos itens 5.6; 12.1.1-C; 31.1, do edital que  
trata do prazo de execução, onde se lê: 150 (cento e  
cinquenta) dias”, leia-se: 210 (duzentos e dez) dias.

ERRATA: No item 8.1, do edital que trata do prazo de vigência  
do contrato, onde se lê: 150 (cento e cinquenta) dias”, leia-  
se: 210 (duzentos e dez) dias.

##DAT Ferreira Gomes-AP, 20 de julho de 2021.

##ASS Sebastião Cléssio Alfaia da Trindade

##CAR PRESIDENTE DA CPL/PMFG